

甘肃积石山发生6.2级地震

已有多人伤亡 各方面正全力组织救援

据新华社兰州12月19日电 记者从甘肃省抗震救灾现场指挥部了解到,截至19日13时,甘肃省临夏回族自治州积石山保安族东乡族撒拉族自治县6.2级地震已造成当地113人遇难,536人受伤,房屋损毁155393间。受灾人数正在进一步摸排中,甘肃省正全力组织救援。

据中国地震台网正式测定,12月18日23时59分,甘肃省临夏回族自治州积石山保安族东乡族撒拉族自治县发生6.2级地震,震源深度10公

里。震中柳沟乡距离县城约8公里。目击者称,地震灾区部分房屋出现裂缝,部分山村道路出现裂痕,部分村庄停水停电。截至19日8时,共记录到余震32次,最大余震震级4.0级,地震造成房屋受损4782间,灾情还在进一步核查中。

地震发生后,公安、消防、武警、卫健等部门迅速启动应急救援,奔赴灾区开展救援。甘肃省消防救援总队已启动一级响应,从兰州、陇南、甘南、武威、白银、定西等地抽调消防救援人员

奔赴灾区。甘肃省红十字会调拨第一批救灾物资,连夜装车启运。武警甘肃总队临夏支队和机动支队专业地震救援队官兵已出动赶赴灾区展开救援工作。

地震发生后,中国铁路兰州局集团有限公司第一时间扣停正在运行的客货列车,对铁路线路设备进行全面排查。铁路部门已提醒旅客随时关注列车时刻变化。

地震造成部分乡村道路塌方受阻、部分区域停电、部分村电话线路



寒夜里的生命守护

——甘肃积石山6.2级地震灾区首夜直击

12月18日深夜,甘肃省临夏回族自治州积石山保安族东乡族撒拉族自治县,气温已降到零下十多摄氏度,许多居民已入眠。23时59分,一场6.2级地震突然袭来,全县百姓在严寒中经历了惊心动魄的一夜。

积石山县海拔高,天气冷,地质复杂,地震等自然灾害多发。据统计,这次地震震中5公里范围内平均海拔约2793米。

19日凌晨,新华社记者从甘肃省兰州市出发,兵分两路赶赴灾区。在前往灾区的路上,一辆辆应急救援、医疗救护的车辆从甘肃多地驶出。在临夏州州府所在地通往积石山县大河家镇的高速公路上,警灯闪烁,警笛呼啸,一场守护生命的接力赛正在急速进行。

经过3个多小时的“夜行军”和“急行军”,记者抵达积石山县大河家镇。大河家镇坐落在黄河岸边,是甘肃两省交界处的一个小镇。

19日3时许,记者在大河家镇陈家村看到,地震造成电力中断,整个小镇漆黑一片。在部分路段,电线因强震而垂落在地上,部分房屋倒塌,碎玻璃、砖头、石块散落到街道上。村民们被疏散到相对开阔的地方,数十辆应

急救援车辆和救护车正在救援。一夜余震不断,天气严寒,呵气成冰。在大河家镇,为了群众安全,镇里、村里组织大家在户外生火取暖。

在大河家镇四堡子卫生院,记者见到医护人员正在为群众包扎处理伤口,自发前来救援的出租车司机将需要转移的受伤群众送往积石山县人民医院、临夏回族自治州人民医院。在救援现场,一些村民合力将受伤的群众抬上救护车。

出租车司机马达吾德凌晨2时就出发赶往受灾较为严重的陈家村,他给记者展示手机上出租车微信群中闪烁不断的需求消息:“有没有空车,这会快到陈家村,接受受伤群众。”底下跟着十多条“收到”,出租车司机纷纷当起志愿者。

面对这场突如其来的灾难,人们互相鼓励、帮助。

大河家中学高二学生马世俊从宿舍跑了出来,他光着脚连外套也没来得及穿。楼道上满是掉落的墙皮。他说,地震发生后,学校老师立即组织学生到操场避险,清点人数,并找来了衣服和鞋子让他们穿上。

“看着救援人员越来越多,我没有地震刚发生时那么害怕了。”马世俊说。

位于大河村的积石山县中西医结合医院,被用作临时救助点,全院140多名医护人员4时许均已到位,他们在医院门前集中照顾受伤群众。

医护人员中的家里房屋在强震中倒塌,有的还未与亲人联系上,便投入救援。“我家七间房屋全部被震倒了。”医护人员石丽珍抹着眼泪,将冻出冰碴的盐水塞进被褥里解冻。

积石山县中西医结合医院院长马渊俊介绍,住院部大楼在震后出现严重裂缝,他组织医护人员,冒着余震危险,将医疗物资紧急从仓库中搬运出来,并在路边用被褥搭建起床铺,紧急救治受伤群众。“生命是最重要的,只要人在,就有希望。”

目前,这场守护生命的接力赛还在持续,甘肃各方力量紧急驰援积石山县。

甘肃省抗震救灾指挥部已启动省级二级应急响应。甘肃省应急厅紧急调拨棉帐篷、火炉等物资运往灾区。甘肃省消防救援总队已出动10多支地震救援专业队和1支战勤保障力量,2200名消防人员正赶赴灾区,或备勤待命。

据新华社甘肃积石山12月19日电

故障,经相关部门连夜抢修,目前道路、电力、通信等救援生命通道已基本修复。

当地已在乡镇卫生院设立救治点,在州级和各县医院设立绿色通道,及时分类处置伤员,轻伤人员就地就近治疗,重伤人员立即转移到州县医院救治。

甘肃省从兰州中央救灾物资库、省粮食和物资储备库、州级应急物资储备库及时调运第一批救灾物资运往灾区,保障群众基本生活。

据新华社北京12月19日电 国家发展改革委等部门《关于支持和引导家政服务业员工制转型发展的指导意见》19日对外发布。指导意见提出,鼓励有条件的家政企业积极发展员工制,不断提高家政员工数量和比例,激发企业活力,实现家政企业规范化、标准化、职业化发展,促进家政服务提质扩容。

在发展目标方面,指导意见明确,至2027年,实行员工制的企业明显增加,家政员工的数量和比例较大幅度增加,从业人员专业素质和工作稳定性明显提升。至2035

多部门出台意见促进家政服务业提质扩容 引导家政服务业员工制转型发展

据新华社北京12月19日电 国家发展改革委等部门《关于支持和引导家政服务业员工制转型发展的指导意见》19日对外发布。指导意见提出,鼓励有条件的家政企业积极发展员工制,不断提高家政员工数量和比例,激发企业活力,实现家政企业规范化、标准化、职业化发展,促进家政服务提质扩容。

国家发展改革委新闻发言人李超在当天举行的新闻发布会上介绍,为提高家政企业转型积极性,指导意见还提出了一系列支持政策,同时鼓励各地因地制宜采取措施予以引导支持。下一步,国家发展改革委将同有关部门扎实推进各项目标,稳步推进家政服务行业高质量发展,更好满足人民群众对家政服务的品质需求。

《新编中国中医古籍总目》发布

收录8000余种中医古籍

据新华社北京12月19日电 全国中医古籍文献资源普查工作标志性成果《新编中国中医古籍总目》19日在京正式发布,共收录全国379个藏书机构收藏的1912年以前写印的中医古籍8650种。

中医古籍是中医药学传承的重要载体,也是中医药学术进步和创新的源泉。中共中央办公厅、国务院办公厅2022年印发的《关于推进新时代古籍工作的意见》提出,梳理挖掘古典医籍精华,推动中医药传承创新发展,增进人民健康福祉。

据介绍,中国中医科学院中医药信息研究所自20世纪60年代起

持续开展了历时半个世纪的3次全国中医古籍文献资源普查与书目编纂;2012年至2022年进一步扩大普查范围和深度,通过在全国31个省(区、市)及港澳台地区开展调研,新增收集231家公藏图书机构的书目信息2.6万余条,经考订信息、完善缺漏,编纂完成《新编中国中医古籍总目》。

《新编中国中医古籍总目》分为上下两册,这一书目对原有中医古籍分类做了较大幅度调整和完善,考订并厘清了中医古籍与近代中医文献,为中医古籍文献的保护整理等工作提供了目录学储备和支撑。

塞西赢得新一届埃及总统选举

任期为2024年至2030年

新华社开罗12月18日电 埃及全国选举委员会18日宣布,现任总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西以89.6%的得票率赢得总统选举。新一届总统任期为2024年至2030年。

全国选举委员会在当天举行的新闻发布会上说,本次总统选举共有约4480万选民参与投票,投票率为66.8%,有效票占比为98.9%。在全部有效票中,塞西获得约4000万选票。

据全国选举委员会介绍,全国共有1.5万名埃及及法官以及数千名本土及外国观察员监督投票过程。

本次埃及总统选举投票分境内和境外两阶段进行,境外投票于12月1日至3日举行,而为期3天的境内投票于12月12日结束。参加总统选举的其他3名候选人分别是埃及社会民主党主席扎赫兰、埃及华夫脱党主席叶迈、埃及共和人民党主席哈齐姆。

埃及宪法规定,总统选举实行两轮投票制。第一轮投票中如有候选人获得超半数选票,则直接当选。否则,第一轮得票最多的两名候选人进入第二轮投票,在第二轮中获得最多票数的候选人当选。



12月19日,在上海迪士尼乐园“疯狂动物城”开“城”仪式上,“狐狸尼克”和“兔子警官朱迪”亮相。当日,全球首个“疯狂动物城”园区在上海迪士尼乐园揭幕。

■ 美国和芬兰18日签署防务合作协议,进一步增强两国军事和安全等领域合作。协议内容包括芬兰向美国开放多处军事设施以及两国进行联合训练等。

■ 日本央行在19日召开的货币政策会议上宣布,继续维持超宽松货币政策,将长期利率控制目标上限维持在1%。

■ 古巴副总理亚历杭德罗·希尔18日提交2023年古巴经济表现报告,预计2023年古巴经济可能萎缩1%到2%。均据新华社电

做好重要民生商品保供稳价

——国家发展改革委解读当前经济热点问题

目标。”李超说。

中央经济工作会议明确了做好明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务。李超表示,国家发展改革委将结合职能,不折不扣贯彻落实中央经济工作会议作出的重大部署,推动中国经济持续回升向好。

更高层次保障国家粮食安全

“今年以来,面对自然灾害等不利因素影响,有关方面强化对粮食生产、流通、收储等环节支持,粮食产量再创历史新高,市场运行总体平稳,防范化解重大风险挑战能力不断增强。”李超说,具体来看,粮食生产稳步增长,秋粮收购有序推进,国内粮价保持基本平稳。

李超表示,下一步,国家发展改革委将继续会同相关部门,坚定实施国家粮食安全战略,全面落实粮食安全党政

同责,推动落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,围绕粮食产购储加销各环节综合施策,在更高层次上保障国家粮食安全,为推动高质量发展提供有力支撑。

预计明年CPI将温和回升

今年1至11月,食品价格与去年基本持平,涨幅为近10年较低水平。对此,李超分析,原因主要是受输入性、周期性、季节性等因素叠加影响,猪肉、蔬菜等价格去年基数较高、今年高位回落。从后期看,我国农产品市场供应充裕,产销衔接畅通,市场秩序良好,食品价格具备平稳运行基础。

针对下一步物价走势,李超表示,今年全国居民消费价格指数(CPI)总体低位运行,随着输入性、周期性、季节性等因素有所改变,基数效应逐步减弱,商品服务需求持续恢复,预计明年CPI将温和回升。

做好重要民生商品保供稳价

2024年元旦和春节“两节”即将到来。据介绍,国家发展改革委近期已针对重要民生商品保供稳价开展工作:加强市场价格监测;指导各地深入评估节假日人员流动及消费变化趋势,提前组织货源;近期低温雨雪冰冻灾害发生后,迅速指导相关地区采取针对性措施保障市场量足价稳。

“从当前形势看,2024年‘两节’期间,粮油肉蛋菜市场供给充裕,保供稳价工作具有良好条件。”李超表示,下一步,将继续密切监测重要民生商品市场价格,会同有关部门加强对各地工作指导,支持商场超市、农贸市场等备足货源,组织好平价销售,必要时开展储备调节,加强市场巡查检查,确保“两节”期间重要民生商品市场供应充足、价格基本平稳。

据新华社北京12月19日电

据国家医保局19日消息,目前全国各省份2023年医疗服务价格调整的评估工作已完成,评估符合启动条件的地方将在年底前完成年度价格动态调整,选择适当窗口实施。

■ 据国家医保局19日消息,目前全国各省份2023年医疗服务价格调整的评估工作已完成,评估符合启动条件的地方将在年底前完成年度价格动态调整,选择适当窗口实施。

■ 雷克雅未克消息:冰岛气象局18日晚宣布,该国西南部雷克雅内斯半岛上一座火山喷发。

《关于推进出版学科专业共建工作的实施意见》印发 推动建设高水平出版学院

据新华社北京12月19日电 近日,中宣部、教育部联合印发《关于推进出版学科专业共建工作的实施意见》,进一步深化出版学科专业共建工作,建设中国特色的出版学科专业,为推动出版业繁荣发展、建设出版强国提供有力支撑。

意见强调,要优化出版学科专业建设布局,分批次、多层次推进共建工作,加快构建中国特色出版学科专业自主知识体系;中宣部、教育部指导推动一批重点高校,与相关部门和单位紧密合作,资源共享,共建高水平出版

学院、出版研究院;各地党委宣传部和教育主管部门积极推进属地相关高校开展出版学科专业共建工作,充分挖掘相关高校学科专业优势和共建单位资源优势,打造各具特色的出版学院、出版研究院;引导鼓励有实力的出版单位、数字技术企业,积极参与出版学科专业共建工作。

意见明确,实施出版学术人才培养支持计划,着力培养一批理论功底扎实、创新能力突出、实践经验丰富的出版学术领军人才、骨干人才。在有关高层次人才工程实施中,对出版教

遗失启事

▲阮海路遗失南通市人事局于2008年9月25日批准的施工(管理)专业工程师证,批准文号:通人职[2008]58号,编号:320620830510,声明作废。

▲费邓轩遗失出生医学证明,证号:L321240814,声明作废。

▲李佩思遗失南通天一置业有限公司开具的销售不动产统一发票,发票号码:01546038,发票代码:232001390111,金额:278910.20元,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。
线上办理请扫码

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年2月17日10时至2024年2月18日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对无锡市新吴区江阴国际雅园41-10的不动产及张家港市金港镇云锦名邸14幢102室、14幢506室、16幢C07、15幢304室、16幢506室、16幢C07室不动产进行公开司法拍卖,具体起拍价、保证金、加价幅度详见网址:<http://sf.taobao.com>。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖。首次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年12月19日

讣告

中国共产党党员,南通市人民检察院原控告申诉处副处级检察员曹汉俊同志,因病医治无效,于2023年12月18日13时18分逝世,享年79岁。

兹定于2023年12月20日12时在天福堂松鹤厅举行遗体送别仪式。

江苏省南通市人民检察院

2023年12月19日

单位联系电话:(0513)55002253

13962903666

家属联系电话:13962989820